6 Sept 2017

01:14 UT

AIA EXPTIME = 2 s

Cross-calib. factor =  3.37  
13:14 UT –поздно, накладывается на вспышку
AIA EXPTIME =  0.303905 s

Cross-calib. factor =  2.9     
Относительно кадра 11:24
На кадре 12:02
Ap index = 91.850079

Forbush-decreases = 3.1443779

Dst index = -112.65504

To = 65.108690

Tp = 80.863436

На кадре 12:06
Ap index = 92.417172

Forbush-decreases = 3.1656439

Dst index = -113.07531

To = 64.974051

Tp = 80.706616

На кадре 12:12
Ap index = 92.368843

Forbush-decreases = 3.1638315

Dst index = -113.03954

To = 64.985504

Tp = 80.719957
Относительно кадра 11:36
На кадре 12:02
Ap index = 90.950432

Forbush-decreases = 3.1106411

Dst index = -111.98578

To = 65.323432

Tp = 81.113474
На кадре 12:06
Ap index = 90.005078

Forbush-decreases = 3.0751903

Dst index = -111.27909

To = 65.550615

Tp = 81.377886

На кадре 12:12
Ap index = 89.113623

Forbush-decreases = 3.0417608

Dst index = -110.60945

To = 65.766299

Tp = 81.628808
На кадре 12:24
Ap index = 108.76977

Forbush-decreases = 3.7788661

Dst index = -124.70360

To = 61.317691

Tp = 76.432355
На кадре 12:36
Ap index = 124.59705

Forbush-decreases = 4.3723895

Dst index = -135.18061

To = 58.150444

Tp = 72.705528
На кадре 12:48
Ap index = 125.02169

Forbush-decreases = 4.3883133

Dst index = -135.45256

To = 58.069969

Tp = 72.610540
На кадре 13:00
Ap index = 113.82619

Forbush-decreases = 3.9684819

Dst index = -128.12622

To = 60.268971

Tp = 75.200864
На кадре 13:12
Ap index = 107.37519

Forbush-decreases = 3.7265694

Dst index = -123.74623

To = 61.613384

Tp = 76.779133
Только 1-ая компонента. Кадры с 11:36 по 12:24
На кадре 12:02 относительно кадра 11:36
Total flux in arcade = 3.0135768e+021

Total flux in dimmings = 1.4126188e+021

Total flux in dimmings + arcade = 4.4261968e+021

Ap index = 49.573402

Forbush-decreases = 1.5590025

Dst index = -76.763173

To = 77.004451

Tp = 94.561360

Только 2-ая компонента, начиная с 12:24
На кадре 12:48 относительно кадра 11:36
Total flux in arcade = 6.0565000e+021

Total flux in dimmings = 5.0726763e+021

Total flux in dimmings + arcade = 1.1129174e+022
Ap index = 124.64674

Forbush-decreases = 4.3742527

Dst index = -135.21245

To = 58.141016

Tp = 72.694401

